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L'ascenseur étrange – Solution de l'énigme
L’énigme du jeudi 21 mars 2013 pour les élèves de sixième et de

cinquième

Descriptif :

Solution de l’énigme du jeudi 21 mars 2013 pour les élèves de sixième et de cinquième.
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution

Il y a six parcours possibles.

0 – 2 – 4 – 7 – 9 – 5 – 1 – 3 – 8 – 10 – 6 – 11 – 0.

0 – 2 – 4 – 7 – 10 – 6 – 9 – 5 – 1 – 3 – 8 – 11 – 0.

0 – 2 – 5 – 1 – 3 – 8 – 4 – 7 – 10 – 6 – 9 – 11 – 0.

0 – 2 – 5 – 1 – 4 – 7 – 3 – 8 – 10 – 6 – 9 – 11 – 0.

0 – 3 – 8 – 10 – 6 – 2 – 5 – 1 – 4 – 7 – 9 – 11 – 0.

0 – 5 – 1 – 3 – 8 – 10 – 6 – 2 – 4 – 7 – 9 – 11 – 0.
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